
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00294
Título da Pesquisa:
BEIJO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 28/NOVEMBRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1071
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 16 a 25 anos
2 De 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

258 24,1 24,1 24,1
434 40,5 40,5 64,6
379 35,4 35,4 100,0

1071 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

515 48,1 48,1 48,1
556 51,9 51,9 100,0

1071 100,0 100,0

p1 Com que idade você deu ou recebeu seu primeiro beijo na boca sem ser de parentes próximos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca beijou na boca
2 Não lembra(Antes de 
assinalar, insista 
'aproximadamente'...)
3
4
5
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

8 ,7 ,7 ,7
43 4,0 4,0 4,8

1 ,1 ,1 4,9
1 ,1 ,1 4,9
1 ,1 ,1 5,0
6 ,6 ,6 5,6
5 ,5 ,5 6,1

10 ,9 ,9 7,0
12 1,1 1,1 8,1
35 3,3 3,3 11,4
97 9,1 9,1 20,4

137 12,8 12,8 33,2
182 17,0 17,0 50,2
194 18,1 18,1 68,3

93 8,7 8,7 77,0
64 6,0 6,0 83,0
77 7,2 7,2 90,2
19 1,8 1,8 92,0
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p1 Com que idade você deu ou recebeu seu primeiro beijo na boca sem ser de parentes próximos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
33
38
50
Total

19 1,8 1,8 92,0
27 2,5 2,5 94,5
10 ,9 ,9 95,4
15 1,4 1,4 96,8

7 ,7 ,7 97,5
3 ,3 ,3 97,8
8 ,7 ,7 98,5
1 ,1 ,1 98,6
2 ,2 ,2 98,8
2 ,2 ,2 99,0
2 ,2 ,2 99,2
4 ,4 ,4 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1071 100,0 100,0

p2 Com que idade você deu ou recebeu seu primeiro beijo na boca sem ser de parentes próximos. 
Em que local aconteceu esse primeiro beijo? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Cinema
2 Dentro do carro
3 Escola
4 Festa/baile
5 Rua/praça
6 Portão/porta/muro
7 Dentro de casa
8 Danceteria/boate
9 Praia
10 Hotel/Motel/Drive-in
11 Bar/restaurante
12 Outros
13 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,2 ,2
67 6,3 6,3 6,5
15 1,4 1,4 7,9

153 14,3 14,4 22,4
144 13,4 13,6 35,9
234 21,8 22,1 58,0

82 7,7 7,7 65,8
189 17,6 17,8 83,6

16 1,5 1,5 85,1
38 3,5 3,6 88,7

2 ,2 ,2 88,9
7 ,7 ,7 89,5

55 5,1 5,2 94,7
56 5,2 5,3 100,0

1060 99,0 100,0
11 1,0

1071 100,0
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p3 Com que idade você deu ou recebeu seu primeiro beijo na boca sem ser de parentes 
próximos. Foi um de beijo de língua ou sem língua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 De língua
2 Sem língua
3 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 ,3 ,3
360 33,6 33,9 34,2
625 58,4 58,9 93,0

74 6,9 7,0 100,0
1062 99,2 100,0

9 ,8
1071 100,0

p4 Com que idade você deu ou recebeu seu primeiro beijo na boca sem ser de parentes 
próximos. Qual era sua relação com essa pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Namorado(a)
2 Amigo(a)
3 Atual cônjuge
4 Primo(a)
6 Outros
7 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
656 61,3 61,9 62,0
291 27,2 27,5 89,5

45 4,2 4,2 93,8
12 1,1 1,1 94,9
43 4,0 4,1 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1059 98,9 100,0
12 1,1

1071 100,0

p5 Com que idade você deu ou recebeu seu primeiro beijo na boca sem ser de parentes próximos. 
De quem foi a iniciativa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Do(a) próprio(a) 
entrevistado(a)
2 Da outra pessoa
3 De ambos
4 Não lembra/não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,2 ,2
281 26,2 26,4 26,6

566 52,8 53,2 79,9
191 17,8 18,0 97,8

23 2,1 2,2 100,0
1063 99,3 100,0

8 ,7
1071 100,0
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p6 Você diria que gostou muito, gostou um pouco ou não gostou de seu primeiro beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Gostou muito
2 Gostou um pouco
3 Não gostou
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
642 59,9 60,5 60,6
265 24,7 25,0 85,6
121 11,3 11,4 97,0

32 3,0 3,0 100,0
1061 99,1 100,0

10 ,9
1071 100,0

p7 E hoje em dia, você diria que gosta muito, um pouco ou não gosta de beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Gosta muito
2 Gosta um pouco
3 Não gosta
4 Depende
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
778 72,6 73,2 73,3
115 10,7 10,8 84,1
111 10,4 10,4 94,5

51 4,8 4,8 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1063 99,3 100,0
8 ,7

1071 100,0

p8a1 Você costuma cumprimentar seu pai com um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

380 35,5 35,5 35,5
691 64,5 64,5 100,0

1071 100,0 100,0

p8a2 Você costuma cumprimentar seu pai com um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

3 ,3 ,3 ,3
1068 99,7 99,7 100,0
1071 100,0 100,0
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p8b1 Você costuma cumprimentar sua mãe com um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

609 56,9 56,9 56,9
462 43,1 43,1 100,0

1071 100,0 100,0

p8b2 Você costuma cumprimentar sua mãe com um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

16 1,5 1,5 1,5
1055 98,5 98,5 100,0
1071 100,0 100,0

p8c1 Você costuma cumprimentar seu filho com um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

439 41,0 41,0 41,0
632 59,0 59,0 100,0

1071 100,0 100,0

p8c2 Você costuma cumprimentar seu filho com um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

33 3,1 3,1 3,1
1038 96,9 96,9 100,0
1071 100,0 100,0

p8d1 Você costuma cumprimentar sua filha com um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

415 38,7 38,7 38,7
656 61,3 61,3 100,0

1071 100,0 100,0

p8d2 Você costuma cumprimentar sua filha com um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

47 4,4 4,4 4,4
1024 95,6 95,6 100,0
1071 100,0 100,0
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p8e1 Você costuma cumprimentar alguns amigos com um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

264 24,6 24,6 24,6
807 75,4 75,4 100,0

1071 100,0 100,0

p8e2 Você costuma cumprimentar alguns amigos com um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

31 2,9 2,9 2,9
1040 97,1 97,1 100,0
1071 100,0 100,0

p8f1 Você costuma cumprimentar algumas amigas com um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

507 47,3 47,3 47,3
564 52,7 52,7 100,0

1071 100,0 100,0

p8f2 Você costuma cumprimentar algumas amigas com um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

71 6,6 6,6 6,6
1000 93,4 93,4 100,0
1071 100,0 100,0

p8g1 Você costuma cumprimentar todos os amigos com um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

133 12,4 12,4 12,4
938 87,6 87,6 100,0

1071 100,0 100,0

p8g2 Você costuma cumprimentar todos os amigos com um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

9 ,8 ,8 ,8
1062 99,2 99,2 100,0
1071 100,0 100,0
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p8h1 Você costuma cumprimentar todas as suas amigas com um beijo no 
rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

209 19,5 19,5 19,5
862 80,5 80,5 100,0

1071 100,0 100,0

p8h2 Você costuma cumprimentar todas as suas amigas com um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

12 1,1 1,1 1,1
1059 98,9 98,9 100,0
1071 100,0 100,0

p9 Qual é o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro(a)(prossiga)
2 Casado(a)/Amigado(a)
(P.P.P11)
3 Separado(a)/Desquitado
(a)/divorciado(a)
(Prossiga)
4 Viúvo(Prossiga)
Total

344 32,1 32,1 32,1
602 56,2 56,2 88,3

71 6,6 6,6 95,0

54 5,0 5,0 100,0
1071 100,0 100,0

p10 Atualmente você está namorando, ou vivendo com algum parceiro ou parceira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, está namorando
2 Sim, está vivendo c/ 
parceiro(a)
3 Não, está sózinho
Total

Omisso Sistema
Total

50 4,7 9,7 9,7
194 18,1 37,5 47,1

47 4,4 9,1 56,2

227 21,2 43,8 100,0
518 48,4 100,0
553 51,6

1071 100,0
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p11a1 (Quando você está com alguém) Em qual parte do corpo você mais gosta de ser beijado(a) 
quando está a sós com seu(sua) companheiro(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Rosto
2 Boca
3 Testa
5 Pescoço
6 Nuca
8 Perna/coxa
10 Barriga/umbigo
11 Peito/tórax
12 Seio
13 Pé
16 Não tem 
preferência/qualquer 
parte/indiferente, tanto 
faz
17 Nenhuma/Nenhuma 
outra
18 Ouvido/orelha
19 Outras
20 Não respondeu
21 Não beija
22 Pênis
23 Vagina
24 Costas
25 Ombro
26 Não sabe/não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,2 ,2
188 17,6 17,7 17,8
385 35,9 36,2 54,0

8 ,7 ,8 54,7
228 21,3 21,4 76,2

15 1,4 1,4 77,6
3 ,3 ,3 77,8

16 1,5 1,5 79,3
45 4,2 4,2 83,6
55 5,1 5,2 88,7

1 ,1 ,1 88,8
19 1,8 1,8 90,6

26 2,4 2,4 93,1

26 2,4 2,4 95,5
2 ,2 ,2 95,7

12 1,1 1,1 96,8
9 ,8 ,8 97,7
7 ,7 ,7 98,3
1 ,1 ,1 98,4
8 ,7 ,8 99,2
2 ,2 ,2 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1065 99,4 100,0
6 ,6

1071 100,0
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p11a2 (Quando você está com alguém) Em qual parte do corpo você mais gosta de ser beijado(a) 
quando está a sós com seu(sua) companheiro(a). E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Rosto
2 Boca
3 Testa
5 Pescoço
6 Nuca
7 Mão
8 Perna/coxa
10 Barriga/umbigo
11 Peito/tórax
12 Seio
13 Pé
16 Não tem 
preferência/qualquer 
parte/indiferente, tanto 
faz
17 Nenhuma/Nenhuma 
outra
18 Ouvido/orelha
19 Outras
20 Não respondeu
22 Pênis
23 Vagina
24 Costas
25 Ombro
26 Não sabe/não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

13 1,2 1,3 1,3
123 11,5 12,3 13,6
245 22,9 24,5 38,1

13 1,2 1,3 39,4
170 15,9 17,0 56,4

6 ,6 ,6 57,0
7 ,7 ,7 57,7
9 ,8 ,9 58,6

31 2,9 3,1 61,7
62 5,8 6,2 67,9
54 5,0 5,4 73,3

1 ,1 ,1 73,4
10 ,9 1,0 74,4

137 12,8 13,7 88,1

40 3,7 4,0 92,1
8 ,7 ,8 92,9

11 1,0 1,1 94,0
15 1,4 1,5 95,5

2 ,2 ,2 95,7
18 1,7 1,8 97,5

4 ,4 ,4 97,9
21 2,0 2,1 100,0

1000 93,4 100,0
71 6,6

1071 100,0
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p11b1 E qual parte do corpo dele(a) você mais gosta de beijar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Rosto
2 Boca
3 Testa
4 Nariz
5 Pescoço
6 Nuca
7 Mão
8 Perna/coxa
10 Barriga/umbigo
11 Peito/tórax
12 Seio
13 Pé
14 Nádega
16 Não tem 
preferência/qualquer 
parte/indiferente, tanto 
faz
17 Nenhuma/Nenhuma 
outra
18 Ouvido/orelha
19 Outras
20 Não respondeu
21 Não beija
23 Vagina
24 Costas
25 Ombro
26 Não sabe/não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,2 ,2
166 15,5 15,6 15,8
391 36,5 36,7 52,5

2 ,2 ,2 52,7
2 ,2 ,2 52,9

153 14,3 14,4 67,2
12 1,1 1,1 68,4

1 ,1 ,1 68,5
8 ,7 ,8 69,2

19 1,8 1,8 71,0
78 7,3 7,3 78,3
98 9,2 9,2 87,5

1 ,1 ,1 87,6
5 ,5 ,5 88,1

13 1,2 1,2 89,3

23 2,1 2,2 91,5

35 3,3 3,3 94,7
6 ,6 ,6 95,3

10 ,9 ,9 96,2
9 ,8 ,8 97,1
5 ,5 ,5 97,6

15 1,4 1,4 99,0
4 ,4 ,4 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1065 99,4 100,0
6 ,6

1071 100,0
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p11b2 E qual parte do corpo dele(a) você mais gosta de beijar. E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Rosto
2 Boca
3 Testa
4 Nariz
5 Pescoço
6 Nuca
7 Mão
8 Perna/coxa
9 Braço
10 Barriga/umbigo
11 Peito/tórax
12 Seio
14 Nádega
16 Não tem 
preferência/qualquer 
parte/indiferente, tanto 
faz
17 Nenhuma/Nenhuma 
outra
18 Ouvido/orelha
19 Outras
20 Não respondeu
22 Pênis
23 Vagina
24 Costas
25 Ombro
26 Não sabe/não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,5 ,5 ,5
125 11,7 12,5 13,0
237 22,1 23,7 36,6

8 ,7 ,8 37,4
2 ,2 ,2 37,6

170 15,9 17,0 54,6
12 1,1 1,2 55,8
13 1,2 1,3 57,1
13 1,2 1,3 58,4

1 ,1 ,1 58,5
23 2,1 2,3 60,8
67 6,3 6,7 67,5
84 7,8 8,4 75,8

5 ,5 ,5 76,3
10 ,9 1,0 77,3

121 11,3 12,1 89,4

40 3,7 4,0 93,4
4 ,4 ,4 93,8
7 ,7 ,7 94,5
3 ,3 ,3 94,8

12 1,1 1,2 96,0
16 1,5 1,6 97,6

7 ,7 ,7 98,3
17 1,6 1,7 100,0

1002 93,6 100,0
69 6,4

1071 100,0

Page 11



p12a (Quando você está com alguém) Você sente vergonha de beijar seu(sua) companheiro(a) 
na boca na frente dos seus pais ou dos pais dele(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não tem pais/filhos
4 Depende
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 ,6 ,6
390 36,4 36,8 37,3
610 57,0 57,5 94,8

37 3,5 3,5 98,3
12 1,1 1,1 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1061 99,1 100,0

10 ,9
1071 100,0

p12b (Quando você está com alguém) Você sente vergonha de beijar seu(sua) companheiro(a) 
na boca na frente de seus filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não tem pais/filhos
4 Depende
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 ,6 ,6
219 20,4 20,6 21,2
480 44,8 45,2 66,4
344 32,1 32,4 98,9

9 ,8 ,8 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1061 99,1 100,0
10 ,9

1071 100,0

p12c (Quando você está com alguém) Você sente vergonha de beijar seu(sua) companheiro(a) 
na boca em público?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não tem pais/filhos
4 Depende
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 ,6 ,6
291 27,2 27,4 28,0
708 66,1 66,7 94,7

3 ,3 ,3 95,0
49 4,6 4,6 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1061 99,1 100,0

10 ,9
1071 100,0
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p13 Na sua opinião o beijo de língua é ou não anti-higiênico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

361 33,7 33,7 33,7
500 46,7 46,7 80,4
189 17,6 17,6 98,0

21 2,0 2,0 100,0
1071 100,0 100,0

p14a Vou citar algumas doenças e gostaria que você dissesse, de cada uma, se 
podem ou não ser transmitidas através do beijo: Gripe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

867 81,0 81,0 81,0
176 16,4 16,4 97,4

9 ,8 ,8 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1071 100,0 100,0

p14b Vou citar algumas doenças e gostaria que você dissesse, de cada uma, se 
podem ou não ser transmitidas através do beijo: Cárie?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

349 32,6 32,6 32,6
610 57,0 57,0 89,5

10 ,9 ,9 90,5
102 9,5 9,5 100,0

1071 100,0 100,0

p14c Vou citar algumas doenças e gostaria que você dissesse, de cada uma, se 
podem ou não ser transmitidas através do beijo: Herpes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

567 52,9 52,9 52,9
240 22,4 22,4 75,4

8 ,7 ,7 76,1
256 23,9 23,9 100,0

1071 100,0 100,0
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p14d Vou citar algumas doenças e gostaria que você dissesse, de cada uma, se 
podem ou não ser transmitidas através do beijo: AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

412 38,5 38,5 38,5
544 50,8 50,8 89,3

42 3,9 3,9 93,2
73 6,8 6,8 100,0

1071 100,0 100,0

p14e Vou citar algumas doenças e gostaria que você dissesse, de cada uma, se 
podem ou não ser transmitidas através do beijo: Hepatite?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

606 56,6 56,6 56,6
294 27,5 27,5 84,0

17 1,6 1,6 85,6
154 14,4 14,4 100,0

1071 100,0 100,0

p14f Vou citar algumas doenças e gostaria que você dissesse, de cada uma, se 
podem ou não ser transmitidas através do beijo: Câncer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

186 17,4 17,4 17,4
771 72,0 72,0 89,4

20 1,9 1,9 91,2
94 8,8 8,8 100,0

1071 100,0 100,0

p15 Com qual dessas frases você concorda mais: (Resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A televisão não deveria 
mostrar nenhuma cena de 
beijo na boca
2 Há algumas cenas de 
beijo na boca que a 
televisão não deveria 
mostrar
3 Não há nenhum 
problema que a televisão 
mostre qualquer tipo de 
beijo na boca

4 Não sabe
Total

179 16,7 16,7 16,7

187 17,5 17,5 34,2

695 64,9 64,9 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1071 100,0 100,0

Page 14



p16 Você já ouviu falar do beijoqueiro? (Se sim) Na sua opinião o beijoqueiro deve ser impedido de 
beijar as personalidades ou deve ter livre acesso a elas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve ser impedido
2 Deve ter livre acesso
3 Depende
4 Não sabe
5 Não ouviu falar do 
Beijoqueiro
Total

363 33,9 33,9 33,9
383 35,8 35,8 69,7

65 6,1 6,1 75,7
30 2,8 2,8 78,5

230 21,5 21,5 100,0

1071 100,0 100,0

p17 Você gostaria de ser beijado(a) pelo Beijoqueiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
5
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
74 6,9 6,9 7,0

905 84,5 84,7 91,7
39 3,6 3,6 95,3
23 2,1 2,2 97,5
27 2,5 2,5 100,0

1069 99,8 100,0
2 ,2

1071 100,0
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p18a Em qual personalidade brasileira famosa você gostaria de dar um beijo na boca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma
2 Não sabe
3 Collor
4 Lula
5 Paulo Maluf
7 Tony Ramos
8 Sílvio Santos
9 Antonio Fagundes
10 Maurício Mattar
11 Francisco Cuoco
13 Fábio Jr
14 Roberto Carlos
15 Beto Barbosa
16 Leandro e/ou Leonardo

20 Pelé
21 Ayrton Senna
33 Zélia
35 Angélica
36 Xuxa
37 Mara
38 Hebe
39 Roseane Collor
41 Malu Mader
42 Fernanda Montenegro
43 Maitê Proença
44 Regina Duarte
45 Cláudia Raia
46 Bruna Lombardi
47 Luiza Brunet
48 Luma de Oliveira
49 Letícia Sabatela
50 Vera Fischer
52 Cláudia Ohana
54 Roberta Miranda
61 Outros artistas
62 Outros(as) cantores
63 Outros políticos
64 Outros 
nomes/referências
Total

413 38,6 38,6 38,6
54 5,0 5,0 43,6
10 ,9 ,9 44,5

1 ,1 ,1 44,6
1 ,1 ,1 44,7

30 2,8 2,8 47,5
4 ,4 ,4 47,9

23 2,1 2,1 50,0
23 2,1 2,1 52,2

6 ,6 ,6 52,8
37 3,5 3,5 56,2
18 1,7 1,7 57,9

1 ,1 ,1 58,0
5 ,5 ,5 58,5

2 ,2 ,2 58,6
3 ,3 ,3 58,9
7 ,7 ,7 59,6
8 ,7 ,7 60,3

32 3,0 3,0 63,3
2 ,2 ,2 63,5
1 ,1 ,1 63,6
6 ,6 ,6 64,1

20 1,9 1,9 66,0
2 ,2 ,2 66,2

30 2,8 2,8 69,0
8 ,7 ,7 69,7

61 5,7 5,7 75,4
14 1,3 1,3 76,8
15 1,4 1,4 78,2
11 1,0 1,0 79,2

7 ,7 ,7 79,8
17 1,6 1,6 81,4

6 ,6 ,6 82,0
8 ,7 ,7 82,7

108 10,1 10,1 92,8
60 5,6 5,6 98,4

6 ,6 ,6 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1071 100,0 100,0
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p18b Em qual personalidade brasileira famosa você gostaria de dar um beijo na boca. E em qual 
você gostaria de dar um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma
2 Não sabe
3 Collor
4 Lula
5 Paulo Maluf
7 Tony Ramos
8 Sílvio Santos
9 Antonio Fagundes
10 Maurício Mattar
11 Francisco Cuoco
12 Chico Anísio
13 Fábio Jr
14 Roberto Carlos
15 Beto Barbosa
16 Leandro e/ou Leonardo

17 D. Paulo Evaristo Arns

18 Papa
19 Chico Xavier
20 Pelé
21 Ayrton Senna
33 Zélia
34 Erundina
35 Angélica
36 Xuxa
37 Mara
38 Hebe
39 Roseane Collor
40 Irmã Dulce
41 Malu Mader
42 Fernanda Montenegro
43 Maitê Proença
44 Regina Duarte
45 Cláudia Raia
46 Bruna Lombardi
47 Luiza Brunet
48 Luma de Oliveira
49 Letícia Sabatela
50 Vera Fischer
51 Marília Pera
52 Cláudia Ohana

290 27,1 27,1 27,1
109 10,2 10,2 37,3

17 1,6 1,6 38,8
3 ,3 ,3 39,1
6 ,6 ,6 39,7

23 2,1 2,1 41,8
18 1,7 1,7 43,5
10 ,9 ,9 44,4

3 ,3 ,3 44,7
3 ,3 ,3 45,0
5 ,5 ,5 45,5

28 2,6 2,6 48,1
31 2,9 2,9 51,0

2 ,2 ,2 51,2
14 1,3 1,3 52,5

2 ,2 ,2 52,7

1 ,1 ,1 52,8
4 ,4 ,4 53,1
5 ,5 ,5 53,6
6 ,6 ,6 54,2

10 ,9 ,9 55,1
12 1,1 1,1 56,2
15 1,4 1,4 57,6
38 3,5 3,5 61,2

7 ,7 ,7 61,8
10 ,9 ,9 62,7

5 ,5 ,5 63,2
8 ,7 ,7 64,0

18 1,7 1,7 65,6
27 2,5 2,5 68,2
20 1,9 1,9 70,0
19 1,8 1,8 71,8
22 2,1 2,1 73,9

2 ,2 ,2 74,0
6 ,6 ,6 74,6
4 ,4 ,4 75,0
7 ,7 ,7 75,6
6 ,6 ,6 76,2
7 ,7 ,7 76,8
4 ,4 ,4 77,2
5 ,5 ,5 77,7Page 17



p18b Em qual personalidade brasileira famosa você gostaria de dar um beijo na boca. E em qual 
você gostaria de dar um beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53 Dercy Gonçalves
54 Roberta Miranda
61 Outros artistas
62 Outros(as) cantores
63 Outros políticos
64 Outros 
nomes/referências
Total

5 ,5 ,5 77,7
4 ,4 ,4 78,1

98 9,2 9,2 87,2
96 9,0 9,0 96,2
17 1,6 1,6 97,8
24 2,2 2,2 100,0

1071 100,0 100,0

p18c Em qual personalidade brasileira famosa você gostaria de dar um beijo na boca. E de qual 
você beijaria as mãos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma
2 Não sabe
3 Collor
4 Lula
5 Paulo Maluf
6 Pedro de Lara
7 Tony Ramos
8 Sílvio Santos
9 Antonio Fagundes
11 Francisco Cuoco
12 Chico Anísio
13 Fábio Jr
14 Roberto Carlos
15 Beto Barbosa
16 Leandro e/ou Leonardo

17 D. Paulo Evaristo Arns

18 Papa
19 Chico Xavier
20 Pelé
21 Ayrton Senna
33 Zélia
34 Erundina
35 Angélica
36 Xuxa
37 Mara
38 Hebe
39 Roseane Collor

452 42,2 42,2 42,2
165 15,4 15,4 57,6

14 1,3 1,3 58,9
6 ,6 ,6 59,5
1 ,1 ,1 59,6
1 ,1 ,1 59,7
5 ,5 ,5 60,1
7 ,7 ,7 60,8
2 ,2 ,2 61,0
4 ,4 ,4 61,3
1 ,1 ,1 61,4
2 ,2 ,2 61,6

20 1,9 1,9 63,5
1 ,1 ,1 63,6
3 ,3 ,3 63,9

55 5,1 5,1 69,0

17 1,6 1,6 70,6
4 ,4 ,4 71,0
6 ,6 ,6 71,5
1 ,1 ,1 71,6
7 ,7 ,7 72,3
5 ,5 ,5 72,7
4 ,4 ,4 73,1

12 1,1 1,1 74,2
4 ,4 ,4 74,6
9 ,8 ,8 75,4
8 ,7 ,7 76,2

26 2,4 2,4 78,6
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p18c Em qual personalidade brasileira famosa você gostaria de dar um beijo na boca. E de qual 
você beijaria as mãos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Irmã Dulce
41 Malu Mader
42 Fernanda Montenegro
43 Maitê Proença
44 Regina Duarte
45 Cláudia Raia
46 Bruna Lombardi
47 Luiza Brunet
48 Luma de Oliveira
50 Vera Fischer
51 Marília Pera
52 Cláudia Ohana
53 Dercy Gonçalves
54 Roberta Miranda
61 Outros artistas
62 Outros(as) cantores
63 Outros políticos
64 Outros 
nomes/referências
Total

26 2,4 2,4 78,6
7 ,7 ,7 79,3

27 2,5 2,5 81,8
5 ,5 ,5 82,3

13 1,2 1,2 83,5
11 1,0 1,0 84,5

5 ,5 ,5 85,0
2 ,2 ,2 85,2
2 ,2 ,2 85,3
4 ,4 ,4 85,7
2 ,2 ,2 85,9
3 ,3 ,3 86,2
4 ,4 ,4 86,6
2 ,2 ,2 86,7

52 4,9 4,9 91,6
40 3,7 3,7 95,3
10 ,9 ,9 96,3
40 3,7 3,7 100,0

1071 100,0 100,0
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p18d Em qual personalidade brasileira famosa você gostaria de dar um beijo na boca. E quem você 
beijaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma
2 Não sabe
3 Collor
4 Lula
5 Paulo Maluf
6 Pedro de Lara
7 Tony Ramos
8 Sílvio Santos
9 Antonio Fagundes
12 Chico Anísio
14 Roberto Carlos
17 D. Paulo Evaristo Arns

20 Pelé
21 Ayrton Senna
22 Tião Macalé
23 Beijoqueiro
33 Zélia
34 Erundina
36 Xuxa
37 Mara
38 Hebe
39 Roseane Collor
42 Fernanda Montenegro
44 Regina Duarte
45 Cláudia Raia
52 Cláudia Ohana
53 Dercy Gonçalves
54 Roberta Miranda
61 Outros artistas
62 Outros(as) cantores
63 Outros políticos
64 Outros 
nomes/referências
Total

197 18,4 18,4 18,4
217 20,3 20,3 38,7
269 25,1 25,1 63,8

37 3,5 3,5 67,2
6 ,6 ,6 67,8

53 4,9 4,9 72,7
1 ,1 ,1 72,8
9 ,8 ,8 73,7
5 ,5 ,5 74,1

13 1,2 1,2 75,4
2 ,2 ,2 75,5
2 ,2 ,2 75,7

9 ,8 ,8 76,6
1 ,1 ,1 76,7

10 ,9 ,9 77,6
12 1,1 1,1 78,7
25 2,3 2,3 81,0
13 1,2 1,2 82,3
11 1,0 1,0 83,3

3 ,3 ,3 83,6
5 ,5 ,5 84,0
4 ,4 ,4 84,4
1 ,1 ,1 84,5
1 ,1 ,1 84,6
2 ,2 ,2 84,8
1 ,1 ,1 84,9
7 ,7 ,7 85,5
1 ,1 ,1 85,6

54 5,0 5,0 90,7
41 3,8 3,8 94,5
33 3,1 3,1 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1071 100,0 100,0
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p19 Em alguns países os homens se cumprimentam com um leve beijo na boca. Você 
gostaria ou não que esse costume fosse adotado também no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
5
Total

110 10,3 10,3 10,3
888 82,9 82,9 93,2

44 4,1 4,1 97,3
14 1,3 1,3 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1071 100,0 100,0

p20 Sem considerar parentes próximos, você já beijou na boca alguém do seu sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,4 ,4 ,4
46 4,3 4,3 4,7

1015 94,8 95,3 100,0
1065 99,4 100,0

6 ,6
1071 100,0

RELIGIÃO Qual é a sua religião? (Se católico) Praticante ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem religião
2 Católico(a) praticante
3 Católico(a) Não 
praticante
4 Outras(Anote)
Total

83 7,7 7,7 7,7
340 31,7 31,7 39,5
450 42,0 42,0 81,5

198 18,5 18,5 100,0
1071 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
Total

592 55,3 55,3 55,3
318 29,7 29,7 85,0
161 15,0 15,0 100,0

1071 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

22 2,1 2,1 2,1
30 2,8 2,8 4,9
43 4,0 4,0 8,9
26 2,4 2,4 11,3
37 3,5 3,5 14,8
16 1,5 1,5 16,2
15 1,4 1,4 17,6
30 2,8 2,8 20,4
14 1,3 1,3 21,8
25 2,3 2,3 24,1
49 4,6 4,6 28,7
42 3,9 3,9 32,6
29 2,7 2,7 35,3
28 2,6 2,6 37,9
39 3,6 3,6 41,5
27 2,5 2,5 44,1
27 2,5 2,5 46,6
31 2,9 2,9 49,5
26 2,4 2,4 51,9
35 3,3 3,3 55,2
15 1,4 1,4 56,6
25 2,3 2,3 58,9
23 2,1 2,1 61,1
21 2,0 2,0 63,0
17 1,6 1,6 64,6
26 2,4 2,4 67,0
27 2,5 2,5 69,6
15 1,4 1,4 71,0
14 1,3 1,3 72,3
29 2,7 2,7 75,0
10 ,9 ,9 75,9
18 1,7 1,7 77,6
14 1,3 1,3 78,9
11 1,0 1,0 79,9
22 2,1 2,1 82,0
11 1,0 1,0 83,0
10 ,9 ,9 83,9
10 ,9 ,9 84,9
12 1,1 1,1 86,0
13 1,2 1,2 87,2
11 1,0 1,0 88,2

9 ,8 ,8 89,1
9 ,8 ,8 89,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
80
82
Total

9 ,8 ,8 89,9
10 ,9 ,9 90,8
13 1,2 1,2 92,1
11 1,0 1,0 93,1

8 ,7 ,7 93,8
9 ,8 ,8 94,7
4 ,4 ,4 95,1

10 ,9 ,9 96,0
5 ,5 ,5 96,5
5 ,5 ,5 96,9
5 ,5 ,5 97,4
2 ,2 ,2 97,6
5 ,5 ,5 98,0
4 ,4 ,4 98,4
2 ,2 ,2 98,6
5 ,5 ,5 99,1
2 ,2 ,2 99,3
3 ,3 ,3 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1071 100,0 100,0
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